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Aici se va introduce adresa de email personală pentru a se deschide un cont de 
identificare unic în aplicație. 

După introducere, dacă adresa este validă se va trimite un mesaj pe email, cu 
descrierea pașilor ce urmează să îi parcurgeți pentru introducerea datelor 

personale necesare aprobării cererii dumneavoastră.

După ce ați introdus adresa de email, apăsați 
butonul salvează și dacă formatul este corect 

veți primi un mesaj de confirmare.

Mesajul de confirmare nu înseamnă că totul este 
ok. Dacă adresa de email nu este supusă unor 

restricții de utilizare din partea furnizorului 
dumneavoastră de servicii email (nu este 

compromisă informatic) atunci veți primi noile 
indicații pe emailul respectiv. Verificați și în spam. 
Utilizați o adresă de email validă, verificată, la care 

aveți acces doar dumneavoastră.



Pentru a putea accesa contul dumneavoastră în această aplicație 
introduceți aici adresa de email cu care v-ați înscris

Parola inițială este 1234 pe care este recomandat să o 
schimbați imediat ce ați intrat în cont

Dacă ați uitat parola de acces păsați aici pentru 
recuperare.



Pentru a schimba parola introduceți vechea parolă (dacă nu ați 
schimbat-o niciodată va fi parola inițială adică 1234)

Aici introduceți noua parolă

Aici reintroduceți noua parolă pentru confirmare

Apăsați aici pentru confirmarea operațiunii.

După ce ați intrat în aplicație si doriți 
schimbarea parolei, în colțul din dreapta sus 

unde se vede adresa de email, deschideți lista 
apăsând pe semnul ce reprezintă o săgeată în 

jos și selectați schimă parola.



Aceasta este interfața contului dumneavoastră. Pentru modificarea sau  
actualizarea datelor ce vă reprezintă apăsați aici. (Editare)

După verificarea datelor se va proceda la generarea aprobării contului.
După acest proces de validare puteți adăuga responsabilii de grup și apoi
în dreptul fiecărui responsabil membrii grupului. După validarea contului

nu se mai pot face modificări în dreptul datelor despre instituție.



După actualizarea datelor, acționați butonul de salvare și urmați 
instrucțiunile afișate pe ecranul dispozitivului.

Pentru selecția tării din care veniți, selectați din listă denumirea ei. Pentru 
a restrânge lista derulantă care poate fi prea lungă, tastați câteva litere 

consecutive din denumire.



După aprobarea contului puteți introduce datele despre participanți 
acționând simbolul ”săgeată in jos” și selectând ”Responsabili de grup”.

De aici se extrag datele centralizatoare.



Adăugarea de responsabili se face apăsând pe semnul ”+”. Pe un laptop sau 
descktop apare testul ”Adaugă o nouă înregistrare”.  Nu puteți șterge un 
responsabil de grup dacă nu ați șters mai întâi toți membrii grupului său.

Ștergerea unui responsabil de grup se face acționând semnul ”x”

Editarea datelor unui responsabil de grup se face acționând pictograma 
”creion”



Adăugarea membrilor din grupul responsabilului respectiv se face apăsând 
pe semnul ”săgeată în jos” din dreptul său și selectând acțiunea denumită 

”Membrii grupului”. 



Adăugarea membrilor din grupul responsabilului respectiv se face apăsând 
semnul ”+”. 

Ștergerea unui membru al grupului se face acționând semnul ”x”.

Editarea datelor unui membru al grupului se face acționând pictograma 
”creion”.



Pentru exportul de date centralizatoare selectați ”săgeată în jos” selectând 
”Centralizare TABERE-PERIOADA (EXPORT PDF și Excel)”.



În dreptul locației respective se apasă pe semnul ”săgeată în jos” selectând 
acțiunea denumită ”Participanți (export PDF și Excel)”. 



Exportul preferat se face acționând pictograma din imagine și selectăm
acțiunea dorită. Pentru laptop sau descktop pictograma se transformă in 

textul ”Export”.



Exemplu de centralizator în format PDF, pe care îl puteți lista la imprimantă, 
făcut share etc.



SUCCES!

Accesul se face cu link-ul de mai jos

https://inspect.com.ro/dprp/arc/cont/login.php


	Diapozitivul 1: Prezentare utilizare aplicație online pentru înscrierea  participării la evenimentul  ”taberele arc”  bucurești 2024
	Diapozitivul 2
	Diapozitivul 3
	Diapozitivul 4
	Diapozitivul 5
	Diapozitivul 6
	Diapozitivul 7
	Diapozitivul 8
	Diapozitivul 9
	Diapozitivul 10
	Diapozitivul 11
	Diapozitivul 12
	Diapozitivul 13
	Diapozitivul 14
	Diapozitivul 15
	Diapozitivul 16

